Hrorosasi onieHKa BbINOJHEHHUS 06pa30BaTeJ'IbeIMI/I OpraHv3anusamMu
MYHUIHUIIAIBHOIO 3a1aHUSI HA OKa3aHUEC MYHUIIMITIAJbHBIX YCJIYT

3a 2 moayroaue 2021 roxa

MyHHIIMTIAJbHOE OI0MKeTHOe 00Ineodpa3oBarTeabHOe vupe:xkaeHnue «CpenHsas
o0nreoOpazoBaTebHags MKoJda Nel9 ¢ yriay0JeHHLIM W3VYEHHEM OTAeJbHbIX

npeamMerToB»

(HaMMeHOBaHKE MYHUITUTIAIBHON OpraHU3aIUN)

1) Peanm3anusi OCHOBHBIX 001I€00pa30BaTEILHBIX IpOrpaMM HauyaJIbHOTO

0o011ero oopasoBaHus
(HamMeHOBaHNE MYHHIINTIAIGHOH YCITyTH)

KpuTtepuu onieHk# BbINOJHEHUSI MYHHIUNIAJBHOTO 3a1aHust | UToroBasi oueHka
OO0BeMHBIE TTOKA3aTEII BBIITOTHEHUS KauectBO BBINNOJIHEHHUS
MYHHUITUTIAJIBHOTO 3a/1aHUS OKa3aHus MYHHIUNAJIBLHOTO
MYHUILIMTIATBHBIX 3aJlaHus
ycuayr
K1 () Kl,, K1 Kz:KCBOI{ Kyroropas
540 540 100 110 105

K2 = K ¢5ox = ((200 / 90 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (80/90 x 100) +(100/ 100 x
100%) + (90/61x100%) / 5=111+100+89+100+148/5=110
BbiBog 0 QakThueckoM BBIMOJHEHHH MYyHHUIUNAIbHOTO 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmieoOpazoBatenbHast wmkona Nel9 ¢ yriiyOneHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MPEAMETOBY:

Utorosas onenka BoimonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHas KO
Nel9 ¢ yriyOneHHBIM U3YYEHHEM OTIEIbHBIX MPEAMETOB» MYHUIIUTIATHHOTO 3aJaHUs Ha
OKa3aHWE MYHUIIUNAIBHBIX YCIYT COCTaBUJIA!

105 % - mynuyunanvnoe 3adanue nepegvinoneno (6 ciyuae, eci K, om0
>100%).

2) Peaju3alusi OCHOBHBIX 00111€00Pa30BaTeIbHbIX IPOrpaMM OCHOBHOI'0
o01Iero oopazosanud (04HO)

KpuTtepuu onieHKk# BbITNOJHEHUSI MYHUIIUNIAJTBHOTO 3a1aHUs HToroBast oneHka
O0OBEMHBIE TTOKA3aTEIN BBITOIHEHUS KauectBO BBINIOJIHEHHUS
MYHULHUNATBHOTO 3aJaHus OKa3aHHUs MYHHUIIUTIAJILHOTO
MYHUIUTIATbHBIX 3aJaHus
ycayr
K1l [0 Kl it} Kl Kz:KCBO}I KHTOFOBaH
439 435 101 113 107

K2 = K ¢or = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4,1/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+ (80/90 x 100) +(90/61 x 100)/ 6=100+101+137+101+89+147/6=107




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas mkoma Nel9 ¢ yriyOneHHBIM — HM3ydY€HUEM  OTIEJIbHBIX
MIPEAMETOBY:

Uroroas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHasi KO
Nel9 ¢ yriny6iieHHBIM U3YYEHUEM OTJICTBHBIX MPEAMETOBY MYHUIIUMIIATILHOIO 3aJJaHUs Ha
OKa3aHWEe MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:

107% - mynHuuyunanvnoe 3adanue nepesvinonneno (6 ciyuae, eciu K os000

>100%).
3)Pean3anus OCHOBHBLIX 0011€00Pa30BATEIbHLIX IMPOrPaMM OCHOBHOI'O
oo01Iero o0pa3oBaHusl, VIJV0JEeHHOe HM3VUEeHHE OTACJbHBIX VUeOHBIX
MpeIMeTOoB, MPeIMeTHLIX 00J1acTeil (mpoduibHoe o0yuenne) (04HO0)
KpuTtepun ouieHk# BbINOJHEHUSI MYHHIUNIAJIBHOTO 3a1aHUS HTorosas oeHKa
OOBEMHBIE TTOKA3aTEIH BBITTOIHEHUS KauectBO BBINIOJTHEHHUS
MYHHUIIATIAIEHOTO 3aaHus OKa3aHMUs MYHHMIHUNIATBHOTO
MYHHUITUTIATBEHBIX 3aJaHus
yciyr
Kl 0] Kl it} K1 Kz:KCBOZ{ KuTorOBaﬂ
139 139 100 114 107

K2 = K ¢ox = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4,4/3 x 100) + (100/ 99,5
x100%) + (90/90 x 100%) + (90/61 x 100%) + (24/23 x 100) / 7 =
100+101+147+101+100+148+104/ 7 =114
BbiBog 0 QakThueckoM BBITOJHEHHH MYyHHUIUNAIbHOTO 3amanus MBOY «Cpennsis
obmeoOpa3oBarenpbHas Mmkoja Nel9 ¢ yruryOneHHBIM — HM3Y4EHHEM  OTACIIBHBIX
MPEIMETOBY:

Urorosas onenka BeimonHeHus: MBOY «Cpenusis o6mieoOpa3oBarenbHas mMKoiIa
Nel9 ¢ yrimyOiieHHBIM U3YYeHHUEM OTJICTBHBIX TIPEAMETOBY MYHHUITMIIAILHOTO 3aJjaHus Ha
OKa3aHHE MYHUILIMNAIbHBIX YCIYT COCTaBUIIA!

107 % - mynuuunanvnoe 3adanue nepesvinonneHo(s ciayuae, eciu K omosus
>100%).

4. Peaausanysa OCHOBHBLIX 00Ie00pPa30BaTeIbHbLIX MPOrpaMM OCHOBHOIO OOIIEro
oOpa3zoBanus (HA TOMY)

Kpurepun onieHKH BbINIOJTHEHHSI MYHUITMTIAJIbHOT0 32 IaHUS HTorosas onenka
OOBEMHBIE TTOKA3aTEIH BBIITOJIHEHHUS KauectBO BBINIOJIHEHHUS
MYHULHUNATBHOTO 3aJaHus OKa3aHHUs MYHHUIIUTIAJILHOTO
MYHUITUTIATBHBIX 3aJaHus
ycayr
K1 ¢ Kl Kl Kz:KCBO}I Kyroropan
4 2 200 118 159

K2 = K wox = ((100 / 100 x 100%) + (100/ 99 x 100%) + (4,3/3 x 100) +(100/ 99,5
x100%)+ (90/90 x 100) +(100/61 x 100)/ 6=100+101+143+101+100+164/6=118




BbiBoax 0 (akTUYECKOM BBINMOTHEHHH MyHUIUNanbHOro 3amanus MBOY «Cpennsis
oOmeoOpazoBaTenbHas mkona Nel9 ¢ yriiyOJleHHBIM — HM3yY€HUEM  OTIENbHBIX
MIPEAMETOBY:

Urorosas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpennsis o0iieobpa3oBaTebHas IIKOJIA
Nel9 ¢ yriny6iieHHBIM U3YYEHUEM OTJICTBHBIX MPEAMETOBY MYHUIIUMIIATILHOIO 3aJJaHUs Ha
OKa3aHWEe MYHUIIUIIAIBHBIX YCIYT COCTABHIIA:

159% - mynuuyunanvnoe 3adanue nepesvinonneno (6 ciyuae, eciu K os000

>100%).
7) Peaausanysa OCHOBHBLIX 00IIE00PA30BATEILHLIX HNPOrpPaMM CpeaHero oouero
o0pa3oBaHus (YriayoJeHHoe H3VYEeHHEe OTACJLHBLIX VYeOHLIX HNpPeaAMETOB,

npeaMeTHbBIX 00JiacTeli (MpoduJabLHoe 00VUeHHe)

KpnTepml OIICHKH BBINMOJHCHHUA MYHUIIUNTAJIBHOI0 3a1aHUSA Hrorosas oneHka
OObeMHBIC TOKA3aTEIN BHIIOIHCHUS KauectBo BBINIOJTHCHHUSA
MYHHUIUITIAJIBHOT'O 3aaHUA OKa3aHHuA MYHUIUITAJIIBLHOI'O
MYHUIIUTIAIIBHBIX 3aJaHus
yemyr
K1 i) K1 1| Kl Kz:KCBOZ{ Kyroropas
152 152 100 107 104

K2 = K (o = ((99 /99,5 x 100%) + (100/ 100 x 100%) + (90/90 x 100) + (100/ 100 x
100%) +(100/74 x 100%) / 5=99+100+100+100+135/5=107
BbiBox 0 (akTHUECKOM BBITIOJHECHUH MYHHUIIUTIAIBHOTO 3aJaHUs 00pa30oBaTEeIIbHOMN
OpraHu3aIueNn:

Utorosas onenka BoinonHeHuss MbOY «Cpeansisi o0iieoOpazoBaTenbHas 1Ko
Nel9 ¢ yriryOneHHBIM U3YYCHHEM OTICIBHBIX MPEJAMETOB» MYHUIIUTIATHLHOTO 3aJaHUs Ha
OKa3aHWEe MYHUIIUITAJILHBIX YCIYT COCTABHIIA:
104 % - mynuyunanvroe 3adanue nepeebinoaneno (6 ciyuae, eciu Koo >100%).

Hupexrop MBOY COIII Ne19 C.A.CgetoBa




